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Bucureşti, 9 Septembrie 2009 – Funk Rock Hotel ajunge deja la ediţia a 6-a şi 
readuce pe scena clubului Silver Church pe 17 octombrie 2009 nume sonore 
precum Les Elephants Bizzares, AB4, Aria Urbană, The Moood şi The Prostitutes 
(Cehia).

Funk Rock Hotel, se află acum, toamna - când se numără bobocii, la ediţia a 6-a. Pe 17 
octombrie, clubul Silver Church Bucureşti (Calea Plevnei Nr. 61) vă întâmpină la cel 
mai zguduitor eveniment alternativ live al anului! FRH susţine cu aceeaşi ardoare şi 
încăpăţânare cele mai tinere şi talentate trupe din rock-ul românesc alternativ : alături 
de Les Elephants Bizzares, AB4, Aria Urbană şi The Moood vor incendia atmosfera The 
Prostitutes (Cehia), invitaţi speciali ai Centrului Ceh din Bucureşti şi ai Jiji Event. Les 
Elephants Bizarres şi-au reunit forţele în 2007, cu scopul declarat de a face „o muzică 
veselă”, creată pentru sufletul lor. Cu un sound indie-altenativ puternic marcat de 
influenţe punk, Les Elephants Bizarres au pornit cu dreptul pe scena muzicală 
autohtonă, reuşind ca după numai câteva cântări în cluburile bucureştene să atragă 
atenţia publicului şi a oamenilor de muzică deopotrivă prin stilul inedit şi vibe-ul funky 
al reprezentaţiilor live. AB4 este o trupă rock care, pe lângă albumul ieşit recent şi 
multe concerte, s-a implicat şi în proiecte precum: coloane sonore pentru filme de 
scurt metraj fusion cu trupe de hip-hop (Verdikt). Soundgarden, Nirvana, Alice In 
Chains Sonic Youth sau noi venitele Blink 182, Limp Bizkit au contribuit involuntar la 
formarea şi clădirea trupei autohtone AB4. Rifuri silenţios chinuite, voci aproape 
ruginite şi noise-uri ameţitoare se împletesc armonios pentru a da un sunet final 
numit foarte simplu \'Toxic\'. Grupul Aria Urbană revine în forţă: “Odată cu 2009 am 
încercat să descoperim noi sonorităţi, care să ne ofere alte direcţii muzicale de 
explorat. Se pare că pentru noi drumul s-a redeschis – rămâne de văzut doar unde ne 
va purta de această dată.”The MOOoD, adică Mircea Voloh (chitară electrică), Mariu 
Victor Moise (voce), Bogdan Spirea (tobe, voce) şi Virgil Chitu (bass) s-au “adunat” în 



noiembrie 2005, un an mai târziu urmând şi primul concert în clubul Big Mamou. Deşi 
nu le place să fie categorisiţi, cei patru admit că stilul lor poate fi situat undeva în 
zona brit indie-rock, printre trupele care i-au influenţat numărându-se Muse, The Cure, 
The Clash, White Stripes, The Vines sau Blur.Despre The Prostitutes (Cehia) se poate 
spune, conform autodescrierii lor: Distorsionare, dans, distrugere. Energie, creier, 
chitări. Petrecere pe mormântul anilor `80. Bas-bariton carismatic. Doamnelor şi 
Domnilor: The Prostitutes!, la a doua colaborare în Bucureşti de la antecedentele cu 
trupa THE NIHILISTS (Cehia) de acum doi ani.Un eveniment susţinut de Centrul Ceh, 
Radio GUERRILLA, 24 FUN, Karpaten Turism şi semnat de JijiEvent
Despre Jiji Event

Costul unui bilet este de 35 RON la intrare şi respectiv 30 RON în reţeaua 
www.ticketpoint.ro Dana Alexandra Berghes 0721 56 89 6danabrgs@yahoo.com
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